



Ikt. sz.: NOB-42/9-9/2022.

NOB-2/2022. sz. ülés  
(NOB-2/2022-2026. sz. ülés)

## **J e g y z ő k ö n y v**

az Országgyűlés **Nemzeti Összetartozás Bizottságának**  
2022. június 29-én, szerdán, 10 óra 05 perckor  
az Országház Gróf Esterházy János termében (földszint 1.)  
megtartott üléséről

## Tartalomjegyzék

<b><i>Az ülés megnyitása, a határozatképeség megállapítása, a napirend elfogadása</i></b>	<b>5</b>
<b><i>Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló T/152. számú törvényjavaslat (Részletes vita a HHSZ 44-45. §-a alapján)</i></b>	<b>5</b>
<i>Hozzászólások és határozathozatalok</i>	6
<b><i>A bizottság működését érintő egyes kérdések</i></b>	<b>9</b>
<i>a) Az alelnökök helyettesítési sorrendjének meghatározása</i>	9
<i>b) Albizottságok megalakítása</i>	9
<i>c) Döntés a módosítási kezdeményezések benyújtásának határidejéről</i>	10
<i>d) Szemléltetésre vonatkozó felhatalmazás a beszámolók, és egyéb tájékoztató jellegű napirendi pontok előterjesztői részére</i>	10
<b><i>Egyebek</i></b>	<b>10</b>
<b><i>Az ülés berekesztése</i></b>	<b>11</b>

## Napirendi javaslat

1. Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló törvényjavaslat (T/152. szám)  
(Kormány - pénzügyminiszter)  
(Részletes vita a HHSZ 44-45. §-a alapján)  
(Vitához kapcsolódó bizottság)  
Nemzetiségi napirendi pont!  
Uniós napirendi pont!
2. A bizottság működését érintő egyes kérdések
  - a) Az alelnökök helyettesítési sorrendjének meghatározása (a HHSZ. 109. § (2) bekezdése alapján)
  - b) Albizottságok megalakítása
  - c) Döntés a módosítási kezdeményezések benyújtásának határidejéről
  - d) Szemléltetésre vonatkozó felhatalmazás a beszámolók, és egyéb tájékoztató jellegű napirendi pontok előterjesztői részére
3. Egyebek

## **Az ülés résztvevői**

### **A bizottság részéről**

#### **Megjelent**

**Elnököl: Pánczél Károly** (Fidesz), a bizottság elnöke

Herczeg Tamás (Fidesz), a bizottság alelnöke  
Dr. Molnár Zsolt (MSZP), a bizottság alelnöke  
Dr. Zsigmond Barna Pál (Fidesz)  
Dócs Dávid (Mi Hazánk)  
Berki Sándor (Párbeszéd)

#### **Helyettesítési megbízást adott**

Szászfalvi László (KDNP) dr. Zsigmond Barna Pálnak (Fidesz)  
Bóna Zoltán (Fidesz) Herczeg Tamásnak (Fidesz)  
Jakab István (Fidesz) Pánczél Károlynak (Fidesz)

#### **A bizottság titkársága részéről**

Dr. Sándor Tamás bizottsági munkatárs

#### **Meghívott**

##### **Hozzászóló**

Haág Tibor vezető kormányfőtanácsos (Pénzügyminisztérium)

(Az ülés kezdetének időpontja: 10 óra 05 perc)

## **Az ülés megnyitása, a határozatképeség megállapítása, a napirend elfogadása**

PÁNCZÉL KÁROLY (Fidesz), a bizottság elnöke, a továbbiakban ELNÖK: Jó napot kívánok! Nagy szeretettel köszöntök minden jelenlevőt, köszöntöm a bizottság alelnökét, a bizottság tagjait, kedves vendégeinket, az érdeklődőket és mindenkit, aki figyelemmel kíséri a mai ülésünket.

Tájékoztatom a bizottság tagjait, hogy az alakuló ülésünkhöz képest bizottságunkban a következő személyi változások történtek: Lázár János miniszteri kinevezése következtében Herczeg Tamás képviselő úr került be a bizottságunkba, aki egyben a bizottság alelnökeként kezdi meg a munkáját. Munkájához jó egészséget, sok sikert kívánok! Köszöntöm a bizottságban Dócs Dávid képviselő urat - aki a Mi Hazánk színeiben vesz részt a munkánkban - és Berki Sándor képviselő urat - Párbeszéd -, aki már az alakuló ülés időpontjában is a bizottságunk tagja volt, de más hivatalos elfoglaltsága miatt nem tudott részt venni az első ülésünkön. Nagy szeretettel köszöntöm mindkettejüket itt az Esterházy János teremben, ami a bizottságunk állandó ülésterme.

Tájékoztatom egyben a bizottságot, hogy Fekete-Győr András, a Momentum Mozgalom frakcióvezetője a bizottságunkba tanácskozási joggal Sebők Éva képviselő asszonyt delegálja. Ez a házszabálynak megfelelően történik, hiszen az a frakció, amely nem tud részt venni egy bizottság munkájában hivatalos taggal, az tanácskozási joggal oda delegálhat képviselőt.

A mai bizottsági ülésünkről távolmaradását előzetesen írásban jelentette Szászfalvi László - KDNP -, Bóna Zoltán - Fidesz -, Jakab István - Fidesz -, illetve Molnár Zsolt alelnök úr - MSZP - jelezte, hogy a Nemzetbiztonsági Bizottság is ülésezik, tehát ő késve érkezik.

Helyettesítések. Szászfalvi Lászlót Zsigmond Barna Pál helyettesíti, Bóna Zoltánt Herczeg Tamás, Jakab Istvánt pedig Pánczél Károly, jómagam. Megállapítom, hogy a bizottságunk 8 fővel határozatképes.

Kérdezem a bizottságot, elfogadja-e a kiküldött napirendet. Aki igen, kérem, most szavazzon! (Szavazás.) Köszönöm szépen. Nyolc igen szavazattal a napirendet elfogadtuk.

## **Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló T/152. számú törvényjavaslat (Részletes vita a HHSZ 44-45. §-a alapján)**

Az 1. napirendi pontunk Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló törvényjavaslat részletes vitája a határozati házszabály 44-45. §-a alapján. Az előterjesztő képviselőjében nagy tisztelettel köszöntöm ilyenkor, költségvetés és zárszámadás tárgyalásakor állandó vendégünket, Haág Tibor vezető kormányfőtanácsos urat.

Tájékoztatom a bizottságot, hogy a részletes vitát két szakaszban fogjuk lefolytatni. A részletes vita első szakasza tulajdonképpen egy általános vitája a költségvetésnek, azt vizsgáljuk, hogy a törvényjavaslat megfelel-e a határozati házszabály 44. § (1) bekezdésében előírt követelményeknek, azaz a törvényjavaslat megfelel-e az Alaptörvényből eredő tartalmi és formai követelményeknek, illeszkedik-e a jogrendszer egységébe, megfelel-e a nemzetközi jogból és az európai uniós jogból eredő kötelezettségeknek, megfelel-e a jogalkotás szakmai követelményének.

Ebben a szakaszban hangzanak el egyébként a többségi, vagy ha van, kisebbségi vélemények, amelyek természetesen jegyzőkönyvben rögzítésre kerülnek. Ha ellenzéki

képviselők írásban is hoztak magukkal kisebbségi véleményt, azt a jegyzőkönyvhöz csatoljuk. Majd lesz egy második szakasza a vitának, amikor a konkrét módosító javaslatokról tudunk szavazni, és ha kell, vitázni.

A részletes vita első szakaszában kérdezem kormányfőtanácsos urat, hogy kíván-e itt szólni a költségvetésről. *(Jelzésre:)* Igen. Megadom a szót.

### **Hozzászólások és határozathozatalok**

HAÁG TIBOR vezető kormányfőtanácsos (Pénzügyminisztérium): Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottság! A T/152. számon benyújtott költségvetési törvény tervezete megfelel az Alaptörvényből eredő tartalmi és formai követelményeknek, és a jogrendszer egységébe tartozó, hiszen az államháztartási törvény által előírt határidőre került benyújtásra, és törvényi szintű formát nyert. Megfelel a nemzetközi jogból és az európai uniós jogból eredő kötelezettségeknek, ezeket nem sérti. Megfelel a jogalkotás szakmai követelményeinek, amit a törvénytervezet közigazgatási egyeztetésén az igazságügyi tárca ellenőrzött. Köszönöm szépen.

ELNÖK: Köszönöm szépen. Van-e hozzászólás, többségi vagy kisebbségi vélemény általában a költségvetés nemzetpolitikai részét illetően? *(Jelzésre:)* Zsigmond Barna Pál képviselő úr a szó.

DR. ZSIGMOND BARNA PÁL (Fidesz): Köszönöm szépen, elnök úr, a többségi véleményt szeretném ismertetni. Álláspontunk szerint a 2023. évi költségvetésitörvény-javaslat megfelel az Alaptörvényből eredő tartalmi és formai követelményeknek, illeszkedik a jogrendszer egységébe, megfelel a nemzetközi jogból és az európai uniós jogból eredő kötelezettségeknek, és megfelel a jogalkotás szakmai követelményeinek is.

A kormány az elhúzódó háborús helyzetben is megvédi az ország biztonságát, a rezsicsökkentést, a munkahelyeket, a nyugdíjakat, a családokat, és biztosítja hazánk biztonságának erősítését, a haderőfejlesztést.

A nemzeti kormányzás kezdete óta Magyarország gazdasági fordulatot hajtott végre, növekedési pályára állítottuk a gazdaságot, és ezt a járvány ellenére is megőriztük. Az a cél, hogy a növekedés jövőre is folytatódjon, a háború és annak gazdasági hatásai azonban lassíthatják ezt. 2023-ban 4,1 százalékos növekedéssel számolunk. A költségvetés biztosítja a magyar gazdaság fejlesztéséhez, védelméhez szükséges forrásokat.

2010 óta nemcsak gazdaságilag, hanem pénzügyileg is stabilizáltuk az országot, egyensúlyban van a költségvetés, és csökkenő pályán az államadósság. Ennek dinamikáját csak a járvány és a háború lassította le a megnövekedett védelmi kiadások miatt. Emellett is fenntartjuk azt a célunkat, hogy megőrizzük az ország pénzügyi stabilitását és egyensúlyát. 2023-ban 3,5 százalékos GDP-arányos hiánycéllal és az államadósság 73,8 százalékra való csökkentésével számolunk.

2010 óta tízszeresére növeltük a nemzetpolitikai célú összkormányzati források összegét. Mára ez meghaladja a 100 milliárd forintot is. Az új kormányzati struktúrában alapvetően két helyen kezelnek nemzetpolitikai kérdéseket, így a Miniszterelnökség és a Külgazdasági és Külügyminisztérium fejezeteinél találjuk az idevonatkozó forrásokat.

Fontos megjegyezni azonban, hogy a tárcák közötti feladatátcsoportosítások ellenére is biztosítva lesz minden rendszerszintűvé vált nemzetpolitikai program és támogatás folytonossága jövőre is.

Mindezek fényében a Fidesz-KDNP képviselőcsoportja támogatja a 2023. évi költségvetésitörvény-javaslat elfogadását. Köszönöm szépen.

ELNÖK: Köszönöm szépen, képviselő úr. Egyben szeretném megköszönni ismételten kormányfőtanácsos úrnak a kiegészítő táblázatát, hiszen a költségvetésből idén is kigyűjtötte számunkra, hogy hol, melyik tárcánál, minisztériumnál vagy az Országgyűlésnél szerepel nemzetpolitikai kiadás. Ahogy azt Zsigmond Barna Pál képviselő úr elmondta itt a többségi véleményben, alapvetően két tárcánál szerepel a nemzetpolitikai költségek nagy része: a Miniszterelnökség Nemzetpolitikai Államtitkárságnál, illetve a Külgazdasági és Külügyminisztériumnál, de láthatjuk a táblázatból, hogy az Országgyűlésnél, az Agrárminisztériumnál, a Belügyminisztériumnál, a Kulturális és Innovációs Minisztériumnál - és sorolhatnám - is szerepelnek nemzetpolitikai kiadások és feladatok, és ez, azt gondolom, így van jól, ha minden tárca részt vesz a nemzetegyesítés, nemzetmegmaradás munkájában, szolgálatában.

Kérdezem a bizottság tagjait, hogy a vita ezen szakaszában van-e még hozzászólás. *(Nincs jelzés.)*

Amennyiben nincs, rátérünk a részletes vita második szakaszára, a módosító javaslatokra. Három darab módosító javaslat érkezett bizottságunkhoz, így ezekről a módosító javaslatokról kell döntenünk.

A háttéranyag 525. pontjában Dócs Dávid képviselő úr - Mi Hazánk Mozgalom - a határon túli műemlékfelújítási programra javasol pluszforrást. Ez összefügg a háttéranyag 790. pontjával, tehát ezt az összeget a kormányzati kommunikációtól venné el. Ez egy plusz 70,2 milliós kiadás határon túli műemlékfelújítási programhoz.

Képviselő úr, kíván-e szólni ennek kapcsán? *(Jelzésre:)* Tessék, öné a szó.

DÓCS DÁVID (Mi Hazánk): Pár szóban, köszönöm szépen. Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottság! Ez a módosító javaslat azért érkezett, mert egészen egyszerűen a mai árakkal számolva az előirányzott 35 millió forint nem sok mindenre elég, és azt szerintem, akik itt ülünk, mindannyian tudjuk, hogy a gúnyhatárokon túl lévő és ott élő magyarság megmaradása borzasztóan fontos. Megmaradásról akkor beszélhetünk, ha a múltunkat tisztelve, a jelenünket megélve a jövőnket tervezzük, úgyhogy én azt gondolom, hogy ennek a támogatási összegnek a megkétszerezése már egy olyan összeget eredményezhet, amiből talán lehet valami kézzelfogható és felmutatható dolgot is előállítani. Köszönöm szépen.

ELNÖK: Köszönjük szépen. Kérdezem az előterjesztőt, támogatja-e a módosító javaslatot.

HAÁG TIBOR vezető kormányfőtanácsos (Pénzügyminisztérium): Az előterjesztő nem támogatja, azzal a megjegyzéssel, hogy az előirányzat már a törvénytervezet benyújtásakor 250 milliós értékben lett meghatározva, ez szerepel is a táblázatban, amit kigyűjtöttem. A 35 millió valószínűleg csak a működési része lehet, bár nem lehet még ma tudni - majd a zárszámadás keretében fogjuk látni -, hogy pontosan mire is használták fel, de jelenleg már nem a 35 milliós összeg van, hanem a 250. Köszönöm.

ELNÖK: Köszönöm szépen. Kíván-e képviselő úr reagálni? *(Jelzésre:)* Igen. Tessék!

DÓCS DÁVID (Mi Hazánk): Elnök úr, köszönöm szépen a szót. Nagyon örülök neki, hogy ez a szám, amit akkor a költségvetésből ki tudtunk hámozni, nem a valós számot takarta, hanem a most prezentált számokból még az én javaslatomnak is a 2,5-

szerese lett idecsoportosítva és lett betervezve, úgyhogy én azt gondolom, hogy ha így fog ez a jövőben is menni, akkor én már csak egy kávét kérek. Köszönöm szépen. *(Dr. Zsigmond Barna Pál: Kávé is van. - Derültség.)*

ELNÖK: Köszönjük szépen. Most szavazni fogunk a módosító javaslatról. Általában, ha nem tudunk egyetérteni, mondjuk, a módosító javaslat lábával, vagy arra számítunk, hogy egy-egy sor még kiegészítésre is kerülhet az évben, azért a jó szándékú módosító javaslatokat mi is mindig jó szándékkal fogadjuk, és mondjuk, tartózkodás az, amivel elutasítjuk. Itt viszont arra kérem az ellenzéki képviselőket is, hogy nemmel szavazzunk, mert kormányfőtanácsos úr is elmondta, és a táblázatból is látjuk, hogy a költségvetés ennél magasabb összeget tartalmaz, tehát ez így nem állja meg a helyét.

Akkor szavazzunk! Ki az, aki egyetért a módosító javaslattal? Aki igen, kérem, most szavazzon! *(Senki sem jelentkezik.)* Aki nem? *(Szavazás.)* Nyolc nem. Tartózkodás nem lévén, ezt a módosító javaslatot elutasítottuk.

A másik módosító javaslatot is Dócs Dávid képviselő úr nyújtotta be. A háttéranyag 526. pontjában azt javasolja, hogy a Nemzeti Kastélyprogram és Nemzeti Várprogram egymilliárd forinttal szerepeljen a költségvetésben. Ez összefügg a 851. ponttal, ahol ezt a KSH személyi juttatásaiból venné el képviselő úr. Tehát Nemzeti Kastély- és Várprogram. Képviselő úr, kíván indokolni? *(Dócs Dávid: Ehhez nem kívánnék szólni.)* Köszönöm szépen.

Kérdezem az előterjesztőt.

HAÁG TIBOR vezető kormányfőtanácsos (Pénzügyminisztérium): Az előterjesztő nem támogatja.

ELNÖK: Az előterjesztő nem támogatja. Kérdezem a bizottságot, ki az, aki egyetért a módosító javaslattal. *(Szavazás.)* Kettő igen szavazat. Ki az, aki nem? *(Senki sem jelentkezik.)* Ki tartózkodott? *(Szavazás.)* Hat tartózkodás és két igen szavazat mellett a bizottság a módosító javaslatot nem támogatta.

A háttéranyag 932. pontjában Novák Előd és Dúró Dóra - Mi Hazánk - azt javasolja, hogy a Magyarok Világszövetsége egy új sorral kerüljön be a költségvetésbe, kétmilliárd forinttal. Tehát ez egy teljesen új sor lenne, a Bethlen Gábor Alapkezelő fejezetében egy új sor, Magyarok Világszövetsége, kétmilliárd forint plusz kiegészítés. Kérdezem az előterjesztőt.

HAÁG TIBOR vezető kormányfőtanácsos (Pénzügyminisztérium): Az előterjesztő nem támogatja.

ELNÖK: Az előterjesztő nem támogatja. Van-e kérdés, hozzászólás, indoklás, vita? *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nincs, szavazunk. Ki az, aki egyetért a módosító javaslattal? *(Szavazás.)* Egy igen szavazat. Ki nem? *(Senki sem jelentkezik.)* Ki tartózkodott? *(Szavazás.)* Hét tartózkodás és egy igen szavazat mellett a bizottság a módosító javaslatot nem támogatta.

Tisztelt Bizottság! Miután a bizottság saját módosítási szándékot nem fogalmazott meg, így egyéb módosító szándék nem lévén, most ezt a napirendi pontunkat lezáró döntéshozatalokra kerül sor, döntenünk kell a részletes vita lezárásának a tényéről. Ki az, aki egyetért, hogy a részletes vitát lezárjuk? *(Szavazás.)* Nyolc igen szavazattal a részletes vitát lezártuk.

Döntenünk kell a részletes vitáról szóló jelentés elfogadásáról, azzal, hogy a döntés egyben a határozati házsabály 44. § (1) bekezdésében foglaltaknak való



megfelelést is jelenti, továbbá felhatalmazást ad az elnököknek, hogy a jelentést benyújtsa az Országgyűlésnek.

Szavazunk. Ki az, aki egyetért a jelentés elfogadásával? *(Szavazás.)* Nyolc igen szavazattal ezt elfogadtuk.

Tájékoztatom a bizottságot, hogy a bizottság véleményét és a Zsigmond Barna Pál képviselő úr által ismertetett többségi véleményt a bizottsági jelentés részeként benyújtjuk.

Nagyon-nagyon szépen köszönöm a napirendi pontunk végén Haág Tibor vezető kormányfőtanácsos úrnak a részvételt. A napirendi pontot lezárom.

### **A bizottság működését érintő egyes kérdések**

Áttérünk 2. napirendi pontunkra, a bizottság működését érintő egyes kérdésekre, úgymint alelnökök helyettesítési sorrendjének meghatározása, albizottságok megalakítása, döntés a módosítási kezdeményezések benyújtásának határidejéről és szemléltetésre vonatkozó felhatalmazás beszámoló és egyéb tájékoztató jellegű napirendi pontok előterjesztői részére.

#### **a) Az alelnökök helyettesítési sorrendjének meghatározása**

Ennek első döntése az alelnökök helyettesítési sorrendjének meghatározása. Javaslom Szászfalvi Lászlót - KDNP -, dr. Molnár Zsoltot - MSZP - és Herczeg Tamást - Fidesz - az elhangzás sorrendjében bizottsági elnöki helyettesítésre. Ez a javaslatom. Van-e kérdés, megjegyzés ehhez? *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nincs, kérem, szavazzunk! Ki az, aki egyetért a helyettesítési sorrenddel? *(Szavazás.)* Köszönöm. Nyolc igen szavazattal egyetértettünk.

#### **b) Albizottságok megalakítása**

Albizottságok megalakítása. Az országgyűlési törvény 21. § (1)-(2) bekezdése értelmében az állandó bizottságok albizottságokat is létrehozhatnak, és ezen bizottságok működésére ugyanazok a szabályok vonatkoznak, mint a főbizottságra. Minden bizottságnak kötelező Ellenőrző Albizottságot létrehozni.

Két nappal ezelőtt én tettem egy javaslatot. Az Ellenőrző Albizottságot hagyományosan mindig ellenzéki képviselő vezeti. Régebbi tapasztalattal, bizottsági elnöki múlttal is rendelkező dr. Molnár Zsoltot javasolom elnöknek az MSZP-ből, alelnök: Bóna Zoltán, tagok: Szászfalvi László - KDNP -, Jakab István - Fidesz -, illetve Berki Sándor, Párbeszéd. Van-e ehhez kérdés, vélemény? *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nincs, szavazzunk a kötelezően létrehozandó albizottságunkról! Ki az, aki egyetért az Ellenőrző Albizottság elnökével, alelnökével, tagjaival? *(Szavazás.)* Köszönöm. Nyolc igen szavazattal elfogadtuk.

Nem kötelező, viszont munkánk során az elmúlt években, elmúlt ciklusokban is mindig volt Autonómia Albizottság mint albizottság, hiszen meggyőződésünk, hogy a külhoni magyarság megmaradásának és a szülőföldön való boldogulásának egyik fő kérdése az, hogy milyen önrendelkezési joggal, milyen önkormányzatokkal, milyen autonómiával rendelkezik. Itt az autonómia kivívásában még rengeteg dolgunk van. Éppen ezért célszerű egy ilyen albizottságot létrehozni. Már 2012 és '14 között is létezett ilyen albizottság, amikor maga a Nemzeti Összetartozás Bizottsága létrejött, akkor dr. Szili Katalin vezette ezt az albizottságot, az előző ciklusban pedig Zsigmond Barna Pál képviselő úr. Az Autonómia Albizottságra a javaslat a következő. Elnök: dr. Zsigmond Barna Pál - Fidesz -; alelnök: Dócs Dávid - Mi Hazánk -, tagok: Herczeg Tamás - Fidesz -, Bóna Zoltán - Fidesz - és Berki Sándor, Párbeszéd.

Van-e ehhez kérdés, vélemény, csere, kiegészítés? *(Nincs jelzés.)* Ilyet nem látok. Akkor kérem, szavazzunk! Ki az, aki egyetért az Autonómia Albizottság létrehozásával?

(Szavazás.) Köszönöm. Nyolc igen szavazattal a bizottságot a felsorolt tagokkal létrehoztuk.

### **c) Döntés a módosítási kezdeményezések benyújtásának határidejéről**

Döntés a módosítási kezdeményezések benyújtásának határidejéről. Minden bizottság hoz ilyen döntést, amelynek a lényege az, hogy a bizottsági részletes viták során a képviselők által szabályszerűen benyújtott módosító javaslatokon túl a bizottság csak azt a bizottságnak elfogadásra javasolt módosítási kezdeményezést tárgyalja, melynek szövegszerű javaslatát a kezdeményező legkésőbb a bizottsági ülést megelőző munkanapon a munkaidő végéig a bizottság titkárságára, részére eljuttat. *(Dr. Molnár Zsolt megérkezik az ülésre.)* Itt arról van szó, hogy döntések előtt még utolsó pillanatban is a kormány, esetleg képviselők megkeresik a bizottságot, hogy már csak arra van lehetőség, hogy bizottsági módosító javaslat szülessen, ennek időbeli szabályozására hozzuk ezt a határozatot, hogy legkésőbb az ülést megelőző munkanapon annak meg kell érkezni szövegszerűen, nem itt a bizottsági ülésen ad hoc módon kiosztva.

Köszöntöm Molnár Zsolt alelnök urat is. Jeleztem, hogy más bizottság munkájában is részt vesz, ezért késni fog, egyben tájékoztatom arról, hogy az Ellenőrző Albizottság elnökének megválasztottuk *(Dr. Molnár Zsolt: Végtelenül megtisztel.)*, és a bizottság megalakult. Köszönjük szépen.

Ki az, aki az előbb ismertetett határozati javaslattal egyetért? Aki igen, kérem, most szavazzon! *(Szavazás.)* Köszönöm. Kilenc igennel elfogadtuk.

Tájékoztatom a bizottság tagjait arról, hogy a bizottsági részletes vita során tárgyalt saját módosítási szándékok jegyzőkönyvhöz csatolását a határozati házsabály 134. § (2) bekezdés a) pontja alapján a ciklus egészére vonatkozóan elrendelem. Ez a gyakorlatban annyit jelent, hogy a bizottságunk által tárgyalt saját módosítási szándékokat - a jelenléti ívhez és a képviseleti megbízásokhoz hasonlóan - a bizottsági ülés jegyzőkönyvéhez fűzzük.

### **d) Szemléltetésre vonatkozó felhatalmazás a beszámolóknak, és egyéb tájékoztató jellegű napirendi pontok előterjesztői részére**

A következő, amiben döntenünk kell: szemléltetésre vonatkozó felhatalmazás. Az országgyűlési törvény 38/A. § (3) bekezdése értelmében a bizottsági ülésen történő szemléltetést maga a bizottság engedélyezheti. Elég sűrűn fordul elő az, hogy vendégeink vannak - Nemzetpolitikai Államtitkárság, Bethlen Gábor Alapkezelő, civil szervezetek, miniszteri biztosok, kormánybiztosok -, és hogy ne kelljen egyedi módon ott mindig külön-külön dönteni a szemléltetésről, lehetőségünk van arra, hogy egész ciklusra elfogadjuk azt, hogy akik itt előterjesztenek, előadnak, tájékoztatást nyújtanak, azok szemléltetőeszközt használhassanak - ezek általában a kivetítőink -, és hozzunk egy generális döntést, tehát az egész ciklusra felhatalmazzuk a napirendi pontok előterjesztőit, hogy az adott napirendi ponthoz kapcsolódóan igénybe vehessenek szemléltetőeszközt, azaz vetíthessenek.

Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás? *(Nincs jelzés.)* Amennyiben nincs, kérem, erről döntsünk! Ki az, aki ezt támogatja? *(Szavazás.)* Köszönöm szépen. Kilenc igen szavazattal elfogadtuk.

### **Egyebek**

Áttérünk az egyebek napirendi pontunkra. Elsőként én szeretném önöket ezen napirendi pont keretében tájékoztatni, hogy a következő ülésünket július 4-én, azaz a jövő héten hétfőn tartjuk, reggel 9 órakor - reméljük, egy kicsit kellemesebb

körülmények között -, amikor is zárt ülés keretében nagykövetjelölti meghallgatásokra kerül sor. Az ülés meghívóját és a nagykövetjelölti koncepciókat a holnapi nap folyamán eljuttatjuk a bizottság tagjainak, míg a jelöltek életrajzai péntektől megtekinthetőek a bizottság titkárságán. A bizottság titkársága a földszinten az I. kapu másik oldalán található, a Fenntartható Fejlődés Bizottsága mellett. Tehát aki a jelöltek életrajzát kívánja megtekinteni, az péntektől, illetve hétfő reggel a bizottság titkárságán megetheti, minden egyebet pedig kiküldünk. Tehát hétfő reggel nagykövetjelölti meghallgatás.

Egyebekben van-e valakinek kérdése, hozzászólása? *(Nincs jelzés.)*

### **Az ülés berekesztése**

Amennyiben nincs, munkájukat megköszönöm, a bizottsági ülést lezárom. Köszönöm szépen. Minden jót kívánok!

*(Az ülés befejezésének időpontja: 10 óra 32 perc)*

**Pánczél Károly**  
a bizottság elnöke

**Jegyzőkönyvvezető:** Nánásiné Czapári Judit